

Khersones

Поздравительная телеграмма 3 07 2020

Дипломатическая миссия.

Королевство Херсонес.

От имени и по поручению граждан Департамента земель Херсонес в лице руководителя Королевства Херсонес Автора Lira и Канцлера Королевства Херсонес.

Дружескому Народу Белоруссии. Его Превосходительству Александр Григорьевич Лукашенко, президенту Белоруссии.

Ваше Превосходительства, Александр Григорьевич Лукашенко. Граждане Департамента земель Херсонес в лице руководителя Королевства Херсонес Автора Lira и Канцлера Королевства Херсонес, выражает признательность и уважение Вашему Превосходительству Александру Григорьевичи Лукашенко, и всему дружескому Народу Белоруссии. Поздравляет народ Белоруссии и Ваше Превосходительство Александра Григорьевича Лукашенко с днем независимости Белоруссии.

3 июля 1944 года произошло освобождение Минска, столицы Белорусской ССР, от немецких войск в ходе Белорусской операции (кодовое название «Багратион»).

С 1991 года День независимости отмечался 27 июля, в день принятия Декларации о государственном суверенитете Белорусской ССР. После провала выступления ГКЧП в Москве, 25 августа 1991 года, Верховный Совет Белорусской ССР придал декларации о суверенитете республики статус конституционного закона. 10 декабря 1991 года Верховным Советом Белоруссии было ратифицировано Беловежское соглашение, заявлявшее о прекращении существования СССР. По сути независимость была получена 26 декабря 1991 года в связи с распадом СССР.

Решение о праздновании Дня независимости 3 июля, в день освобождения столицы Белоруссии от немецких захватчиков, было принято в ходе республиканского референдума в 1996 году. Он объявлен в 1996 году Декретом Президента Республики Беларусь от 11 декабря 1996 г. № 1 «Об установлении государственного праздника — Дня Независимости Республики Беларусь»^[2]. Таким образом, Беларусь является единственной из бывших советских республик, чей день независимости не привязан к распаду СССР.

День Независимости Республики Беларусь является нерабочим днем и проводится как всенародный праздник в обстановке высокой торжественности и патриотического подъема. Главное мероприятие Дня независимости — торжественный военный парад. После окончания официальной части праздника начинаются светские мероприятия. По всей республике проходят празднества и гуляния. Вечером в Минске устраивается праздничный салют.

С особенной торжественностью День Независимости в Беларуси праздновался в 2014 году. Поводом стала круглая дата — «70-летие освобождения Беларуси от немецко-фашистских захватчиков».

Ваше Превосходительства, народ Департамента земель Херсонес в лице руководителя Королевства Херсонес Автора Lira и Канцлера Королевства Херсонес, Вашем лице видят надежу на экономическое сотрудничество, увеличения поставок продукции заводов и фабрик Белоруссии на биржевые рынки Королевства Херсонес, совместное развитие поставок углеводов, развитие экономического потенциала Белорусского государства на территории Королевства Херсонес.

Полностью разделяем ваши стремления в политике мира, защиты идеалов демократии Европейского конституционного гуманизма, развития науки прогрессивных технологий.

Мирного процесса на вашей земле Белоруссии. Желаем народу Белоруссии и вам лично Ваше Превосходительство, развитие экономики на Вашей земле и благо вашим домам граждан Белоруссии.

С уважением, Граждане всех национальностей и конфессий Департамента земель Херсонес,

Автор Lir.